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Am Wochenende arbeite ich in einem Café in der Stadtmitte aber ich würde lieber in einem Büro arbeiten. Jeden Tag muß ich Kartoffeln schälen. Ich kann es nicht leiden! Ich muß auch den Boden kehren. Ich finde das sehr schwierig, weil der Boden immer schmutzig ist.
Am Samstag decke ich den Tisch und ich bereite das Essen zu. Wenn die Menschen großzügig sind, bekomme ich viel Trinkgeld und das gefällt mir.
Ich bekomme mit dem Chef nicht gut aus, weil er zu streng ist. Meiner Meinung nach ist er gemein aber ich muß Tee und Kaffee für ihn kochen. Ich finde das sehr eintönig!
Ich habe mich entschieden, im Jahre 2015, in der Oberstufe zu lernen, weil Mathe sehr wichtig ist. Ich finde es nicht sehr schwierig und ich bekomme immer gute Noten. Am liebsten würde ich ein Lehrer werden aber ich hoffe auch ins Ausland zu fahren. Es wäre ganz gut, wenn ich im Ausland bei einer Firma arbeiten würde. Ich möchte nicht auf der Uni weiterstudieren, weil ich lieber eine Stelle finde und eine Menge Geld verdienen.
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